

Consultare publică “Strategia Europa 2020”


La data de 5 mai 2014, Comisia Europeană a lansat o **consultare publică asupra *Strategiei Europa 2020***.

Adoptată la Consiliul European din 17 iunie 2010, Strategia vizează combaterea efectelor negative ale crizei economice și financiare în UE, urmărind redresarea și creșterea economică, pentru următorii zece ani. Totodată, Strategia dorește să creeze o sinergie sporită între agendele economice, sociale și de mediu ale UE.

Strategia își propune să asigure o creștere inteligentă, prin investiții în educație, cercetare și inovare; durabilă, prin orientarea decisivă către o economie cu emisii scăzute de dioxid de carbon; și favorabilă incluziunii, prin punerea accentului pe crearea de locuri de muncă și pe reducerea sărăciei. Strategia se concentrează pe cinci obiective privind ocuparea forței de muncă, inovarea, educația, reducerea sărăciei și energia/clima.

Consultarea publică, care va avea loc până la data de 31 octombrie 2014, își propune să afle punctele de vedere ale tuturor factorilor interesați cu privire la concluziile trase după primii ani de implementare a *Strategiei Europa 2020*, precum și la elementele care trebuie luate în considerare în perioada următoare, pentru a construi o strategie de creștere post-criză.

Chestionarul este disponibil în toate cele 24 de limbi oficiale ale UE și poate fi accesat la următoarele link-uri:

- [Accesați chestionarul](#)
- [Versiunea Word a chestionarului](#) 

Persoanele interesate pot răspunde la această consultare on-line sau o pot trimite prin e-mail sau prin poștă la adresa indicată în secțiunea *Date de contact*. De asemenea, pot încărca on-line sau trimite prin e-mail ori prin poștă un document de poziție.

Răspunsul poate fi redactat în oricare din cele 24 de limbi oficiale ale UE și poate fi publicat în limba în care a fost redactat.

Răspunsurile primite din partea organizațiilor care nu sunt înscrise în Registrul de transparență vor fi publicate separat. Persoanele interesate se pot înscrie [aici](#).

Date de contact

- Serviciul responsabil: Comisia Europeană, Secretariatul General, Unitatea SG D 1 — „Europa 2020, semestrul european, guvernanta economică”
- Adresă e-mail: SG-EUROPE2020-CONSULTATION@ec.europa.eu

- Adresă poștală:

European Commission

Secretariat-General – Unit SG D1 "Europe 2020, European Semester, Economic Governance"
BERL 6/201
Rue de la Loi 200 / Wetstraat 200
1040 Bruxelles
Belgia

După încheierea consultării publice, Comisia va analiza și va prelucra răspunsurile primite. Pe baza rezultatelor consultării publice, la începutul anului 2015, Comisia va prezenta propuneri privind evoluția ulterioară a Strategiei.

Mai multe informații referitoare la consultarea publică, privind *Strategia Europa 2020*, pot fi accesate la următorul web-site:

http://ec.europa.eu/europe2020/public-consultation/index_en.htm